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ЈАВНИ ПОЗИВ 
за учешће на програмима оспособљавања за запошљавање 

у оквиру пројекта „ЛПЗ Источна Херцеговина – Заједно до радних мјеста“ 

Локално партнерство за запошљавање Источна Херцеговина, у оквиру пројекта „ЛПЗ Источна 
Херцеговина – Заједно до радних мјеста“, позива незапослена лица да се пријаве за учешће на 
програмима оспособљавања. Програми оспособљавања су намијењени повећању запошљивости и 
прилагођени су потребама тржишта рада у локалним заједницама. Настава се одвија кроз теоријски 
дио и практичну обуку, при чему је значајан дио обуке организован у реалном радном окружењу – у 
сарадњи са послодавцима из регије. 

У овом позиву доступни су сљедећи програми: 

• Јавноважећи програм оспособљавања за дигитални маркетинг 

• Програм оспособљавања за диспечера у друмском транспорту преко е-платформи 

• Јавноважећи програм оспособљавања за помоћног кувара 

• Јавноважећи програм оспособљавања електричара-електроинсталатера 

• Програм оспособљавања за оператера на CNC машинама за обраду метала 

• Јавно важећи програм оспособљавања за бравара – заваривача 

Услови за пријаву: Кандидати морају бити незапослени и пријављени на евиденцији Завода за 
запошљавање Републике Српске, односно надлежне службе за запошљавање у БиХ, као активни 
тражиоци посла. Предност могу имати лица која припадају рањивим категоријама, посебно: жене, 
млади (18 до 29 година), дугорочно незапослени. 

Локација и вријеме реализације: Обуке ће се спроводити у партнерским јединицама локалне 
самоуправе – Град Требиње, општине Фоча, Билећа, Гацко и Љубиње – у зависности од броја 
пријављених кандидата по појединим програмима. Почетак обука планиран је за почетак марта 2026.  

Напомена: Након затварања позива, на основу пристиглих пријава биће извршена селекција 
кандидата и формирање група. Биће организовани само они програми за које буде исказан довољан 
број заинтересованих кандидата. Учешће на оспособљавањима је бесплатно за незапослене 
кандидате који испуњавају услове позива. 

Начин пријаве: Заинтересовани кандидати могу преузети пријавни образац на веб страници 
https://tb.komorars.ba, у објави везаној за овај јавни позив или се пријавити путем online обрасца 
доступног на Google Forms. 

Рок за пријаву је 23. фебруар 2026. када ће се урадити први пресјек пријављених кандидата, а пријаве 
се могу продужити до попуне групе за програме у којима је остало слободних мјеста. 

За додатне информације можете се обратити путем електронске поште на: info@tb.komorars.ba или 
на телефон: 059 260 040. 

Директор ППК Требиње 
Веселин Савић 
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